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VIIL osztaly

1. Oldd meg a valds szamok halmazan a kovetkezd egyenletet:
7 45=2-(\Bx++2y).

2. Szamitsd ki a kdvetkezd Osszeget:
1008+1015+1022+...+2009.

3. Hatarozd meg az a és b valés szamokat, ha tudod, hogy
a+b=62+43 és a-b=30+126.

4. Az ABCDA’B’C’D’ kockaban AB = 6 cm. Legyen E € (C'C ugy, hogy CE = 643 cm.

a) Szamitsd ki a B’AC haromszog teriiletét!
b) Hatarozd meg a BE és A’D egyenesek altal alkotott sz6g mértékét!
c) Mekkora szoget zar be az AB’ egyenes az ED egyenessel?

5. Az ABCD rombuszban AB =83 cmés m (1547)) =60°. Vedd fel a rombusz sikja f616tt

azt az M pontot, amelyre MA=MC =124/2 cm és [MD]=[DO], ahol {O}= ACNBD.
Legyen N az M pontnak az O pont szerinti szimmetrikusa.

a) lIgazold, hogy MD 1L AC'!

b) Szamitsd ki az ANCM négyszog teriiletét!

c) Hatarozd meg az MOD sz6g mértékét!

d) Szamitsd ki az MDNB négyszog teriiletét!
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